



▶ 体坛播报

美网小德完胜进四强

星报讯(宋虎) 北京时间昨日,2012年美国网球公开赛进入到第十一个比赛日的争夺。在阿瑟阿什球场进行的最后一场男单八强战中,卫冕冠军德约科维奇和2009年的赛会冠军德尔波特罗,为最后一个四强席位展开激烈厮杀。在经过了3小时6分钟的较量后,关键分把握能力更强的塞尔维亚人,以6:2/7:6(3)/6:4击败对手,从而连续第六年晋级美网半决赛,他将和稍早前晋级的费雷尔争夺下半区的决赛席位。

中国车手亮相F1大奖赛

星报讯(鑫变) 北京时间9月7日,2012年F1意大利站首次练习赛在蒙扎赛道进行。梅赛德斯车队舒马赫,以1分25秒422的最快圈速获得头位,迈凯轮车队巴顿第二。中国车手马青骅总共跑了26圈,以1分31秒239的圈速完成他在F1大奖赛中的首演。

四国赛国青逼平法国

星报讯(冯望) 昨日,2012秦皇岛青年足球邀请赛展开首日争夺。在揭幕战中,中国U19国青迎战法国国青队。比赛中,来自鲁能绿城的小将吴兴涵、刘彬彬以及陈中流、冯刚几次射门都很有威胁,后防线也挡住了法国队的猛攻。补时阶段,门将方镜淇玩火,险些送给对手单刀绝杀机会,幸亏中卫及时解围。最终90分钟战罢,中国国青队0:0战平法国国青队。

# 防守,不用跑到瑞典去练!

## 热身赛国足0:1瑞典 全场只有两脚射门

张华玮 整理

昨日凌晨,又是一场国足面对强敌的热身赛,说实话,赛前对国足还是有点小期待的。没指望国足客场赢球,但觉得不会踢得难看。好吧,我错了,借用瑞典人的话说:“看不出踢这样一场比赛有什么意义!”或许,国足只是为了练习防守。

### 89分钟首次射门 国足练防守?

昨日凌晨,在瑞典的赫尔辛堡,中国国家男足同瑞典国家队进行了一场热身赛,最终国足在下半场开场1分钟时丢掉1球,以0:1负于瑞典。比赛中,王大雷多次作出精彩扑救力保球门,被官方评为本场的MVP。

虽然比分只有0:1,但是应该说中国队与瑞典队的差距还是相当大的。本场比赛中,中国队在进攻端几乎没有作为,更多的是在自己的半场被瑞典队围攻,若不是门将的出色表现和一点运气,终场时的比分恐怕不会又这么体面。

赛后的数据统计更让人

惊讶,射门数量上瑞典队与中国队形成了鲜明的对比。国足仅仅在第89分钟时才由朱挺完成第1脚射门,全场仅有的2脚射门均没有命中门框;而瑞典队18次射门10次射正,射门数是国足的9倍之多。此外控球率上瑞典队58%对中国队42%,差距明显。

### 卡马乔抱怨国足出征阵容

赛后,国足主帅卡马乔直言:中国队能够派出这样的人员,也只能

打成这样子。至于很多人为什么没有招入国家队,应当去问一问中国足协。卡马乔甚至自嘲地说道:“下一场打巴西如果实在没有人,我只能亲自上场了。”

国家队此次西行拉练,一直为人员不整而犯愁。在这场比赛之中,卡马乔也把队中除了守门员曾诚之外的其他所有球员都派上场。对此,卡马乔在赛后表示:“世界上任何一个国家队的主教练,能做的,就是尽可能地把认为最好的球员都召入国家队。我是中国队主帅,我会招进我认为最好的球员,我不会试图在国家队和俱乐部之间找到平衡。

但我不知道为什么,中国足球却如此不重视国家队。我觉得只有国家队的水平,才是一个国家的足球水平与荣誉。瑞典派出了最强阵容,伊布以及阿根廷的梅西,都是往返于国家队和俱乐部之间。”



制图:方倩

## 不打针吃药,高血压、糖尿病、脑血栓、冠心病等心脑血管病有了新疗法

# 巧喝茶 轻松化开浑身血栓

近日,由联合国世界卫生组织在瑞士召开的心脑血管疾病防治研讨会上传出一个令人惊喜振奋的消息:我国心脑血管工程重点科技攻关项目“百岁堂银杏茶”研发获得成功,对心脑血管病的效果达到世界领先水平。它改变了普通药物治标准治本、复发率高的状况,受到医学界和广大患者极大关注和高度评价。

### 野生银杏是血液、血管清洁工

银杏起源于3亿年前,被喻为“活化石”,是我国既古老又珍贵的药用植物。据《食性本草》记载,银杏叶可用于心悸怔忡、肺虚咳嗽等病症。中国科学院于上世纪60年代就已用银杏叶研制出舒血管针剂,对冠心病、心绞痛、脑血管疾病有较好的疗效。德国和法国科学家研究发现银杏降脂溶栓效果极强,具有清血脂、溶血栓、降血压、稳血糖等特殊功效。

### 银杏茶是心脑血管的“拆弹专家”

日本和美国的科学家对【百岁堂银杏茶】的配方极感兴趣,他们从分子学角度进行分



中药西药一大把 不如两杯银杏茶

析,发现银杏茶含有氨基酸、不饱和脂肪酸、蛋白质、维生素、矿物质等60多种血管必须的营养成分,生物活性超过人参150倍。

我国权威心血管分子生物学实验室证实:喝银杏茶1个月就可望化开全身血管中象“定时炸弹”一样的血栓,疏通血管。还能将沉积在血管壁上的甘油三酯、胆固醇等各种“垃圾”中和溶解,使血液能轻松畅快的流动,让硬化的血管逐渐变得干净和充满弹性,使血压血脂和心脑血管等脏功能恢复。效果是目前众多医

院抢救血栓塞时所注射的尿激酶的数倍,药效持续时间是尿激酶的多倍,被誉为心脑血管的“拆弹专家”。

如此强大的溶栓效果对心脑血管病人来说好处很多:比如高血压病人喝能使血压下降,头清目明;一般心脏病病人喝能消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的病人喝能消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血栓病人喝,头脑逐渐清醒,恢复肢体功能。最重要的是心脑血管病人喝百岁堂银杏茶能防治半夜突发心梗、脑梗,对于血管严重堵塞的病人来说,无异于保命。一般30天,头不晕,精神好,吃饭香,睡眠甜,60天摆脱药物伤害。失眠、便秘、眩晕、耳鸣、心绞痛、脂肪肝、酒精肝、大肚子、痛风见效迅速,甚至男性功能、女性更年期都有意想不到的收获。

此外,脚是人体的“第二心脏”。每天将喝过的4袋百岁堂银杏茶包放入50度热水中泡脚,让银杏茶中的植物精华透过双脚66个穴位调养全身,与喝茶相互配合,1+1>2,效果极佳。

### 喝百岁堂银杏茶对8大人群特别有效

#### ①快速降血压

喝百岁堂银杏茶,血管通畅,弹性增加,心脑血管活化,神经功能得到恢复。30天可望血脂、血压下降并稳定在正常范围内,停药西药,摆脱药物伤害。

#### ②降血糖,康复糖尿病并发症

坚持喝能轻松降血糖,避免糖尿病、肾病、眼病、心脏病、脑病、皮肤病发生。甚至许多已经出现坏疽、肾衰竭、视网膜病变、心脏病的糖尿病人都已全面好转,减少甚至停药降糖药。

#### ③化血栓,康复脑梗,中风偏瘫站起来

坚持服用20天,偏瘫的肢体明显感觉疼、麻、痒。喝1-2个月,脑神经功能恢复,偏瘫的一侧肢体灵活,语言清楚,基本生活自理。

#### ④降脂又补肾,夫妻情趣高

喝百岁堂银杏茶对肾脏、生殖器中的毛细血管也能净化。喝后肾脏器和生殖器营养充分,小便畅快,夫妻生活更加和谐。

#### ⑤痛风好了,美味“岔”着吃

痛风是人体嘌呤代谢紊乱导致,喝百岁堂银杏茶,纠正嘌呤代谢紊乱,自己也能大碗喝酒大口吃肉,美味“岔”着吃!

#### ⑥安神,促进睡眠

喝百岁堂银杏茶并用茶包泡脚的患者可望根本上解决各种失眠问题,迅速有明显效果,入睡快,睡得香,还没副作用。长期坚持,更能抗衰老,保持年轻。

#### ⑦心脏变年轻,远离心梗猝死

喝百岁堂银杏茶,逐渐减掉多余的心包脂肪,使心脏供血畅通无阻,远离心绞痛。坚持长期服用,还能给心脏形成天然的保护屏障,防止心肌梗死。

#### ⑧抗衰老,延年益寿

银杏中的天然活性成分,具有超强的抗衰老功效,能保持全身器官供血充分,抵抗、逆转心脑血管等器官的衰老,大大降低了疾病的发生率,可延长寿命!

## 逐渐停药降压药 省钱省心活到老

74岁的汪婆婆,常常失眠、便秘,血压忽高忽低,一度曾飙升到199/99,进医院抢救都好几次了,非常危险!

汪婆婆平时喜欢读报,有关的报道让她了解到“百岁堂银杏茶”是大厂出品,品质有保证,饮用过的患者好评不断。而且原料都是野生采摘,味味都是好药

材,治疗高血压效果好。更可贵的是良心企业良心价销售,每盒只赚2块钱,让老百姓得实惠,高血压患者有福了!

汪婆婆当即买回了6盒,现在血压一直稳定在130/78mmHg,汪婆婆说:“百岁堂银杏茶又便宜又有效,我现在精神好,胃口好,不起夜!”

### 特大优惠仅限3天,1000盒免费赠送



买10 送3  
买20 送10  
买30 送20

抢购热线:(市内免费送货,市外货到付款)

## 0551-5181486, 5181496

特别感谢以下药店平价销售:

●合肥市:养生大药房(三孝口邮局斜对面)  
雨七光大药房(望江路东大门南侧)  
百家信药房(宿州路宿州烤鸭店斜对面)  
宿州路商之都负一楼医药专柜(商之都至大店一楼虹超市内)

安医二附院港澳广场(沃尔玛超市三楼)

双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)

长丰县:长寿路药房(长寿路16号)

肥西县:派河大药房(金鸣街对面)

肥东县:翔泰大药房(房产局大楼楼下)